

我们的节日·五一劳动节

2021年5月7日 星期五

编辑:张花 版式:文滔 校对:龙师群

雁峰区: 假日经济 平稳增长

■本报记者 周瑞华
通讯员 屈红芳 唐朝君

本报讯 昨日,记者从雁峰区文旅体局获悉:5月1日至5日,雁峰区各景区在做好疫情防控和安全生产的前提下,精心安排文化旅游活动,全区的3个3A级景区和秀美山林欢乐谷景区共接待游客逾12万人次。

雁峰区文旅体局严格落实省、市关于做好“五一”假期安全生产和疫情防控工作相关要求和总体部署,精心组织、迅速行动、积极落实:强化日常巡查,督促各项工作落实落细;强化市场监管,突出立行立改;强化岗位责任,做好假日值守。严格落实领导在岗带班和24小时值守制度,全区假日旅游安全有序,文化旅游活动丰富,假日经济平稳增长,整个“五一”期间未发生旅游安全事故和重大旅游投诉事件。

截至5月5日,该区的回雁峰、岳屏公园抗战纪念城、东洲岛3个A级景区共接待游客达11万人次以上,均为免费开放。位于岳屏镇山林村的秀美山林欢乐谷是该区新打造的一个网红主题乐园,也是该区唯一一个收费的旅游景点,“五一”期间共接待游客1.7万人次,实现门票收入逾百万元,带动了当地村民农副土特产销售和农家乐产业的发展。



游人多多,欢乐谷入园排起了长队



玻璃水滑道“翻山越岭”

雁峰区:

“五一”假期 赏花游园 好嗨哟



尽情游乐,放飞心情

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “五一”小长假,人们纷纷走出家门,亲近自然,愉悦心情。城区公园景区处处游人如织,好花美景,吸引市民游园观景,陶醉在自家门前的风景里,尽情畅享美好假日。

“五一”假期,东洲岛的“五彩花海”吸引了许多市民前往追花赏景,不少市民合家出游,观揽水清岸绿的秀美风光,欢度美好时光。4日上午,在岳屏公园,记者发现,园区不少游乐项目受到热捧,游船、神州飞碟等项目区,游客有序排队等候,孩子们欢声笑语此起彼伏。初步统计显示,“五一”假期,岳屏公园接待的游客量达6万人次。“五一”假期,市动物园迎来了大批参观的游客,升级改造的爬行馆人气爆棚,狭长的走廊上挤满了前往观看的游客,通过笼舍内环境丰容,让生活在丰富自然环境中的蛇龟表现出更多的自然行为,给游客带来更多的直观体验。除了爬行馆之外,猴山、孔雀园也受到了游客的热捧。



常宁印山游人如织

相关链接

5月5日,携程联合新华财经发布《2021“五一”旅行大数据报告》显示,携程“五一”黄金周总订单量同比增长约270%,对比2019年同期增幅超过30%,长沙入围“五一”黄金周十大热门旅游城市。

来自同程的数据也显示,“五一”期间长沙成为最热门的住宿预订城市之一。

同时,今年“五一”出游在出行、花费、出游时间等维度都刷新历史记录。在去哪儿平台上,“五一”假期人均出游时间达到4.18天,超过2019年的3.83天、2020年的4.06天。人均1713元的花销,也创近年“五一”假期新高。值得注意的是,今年“五一”期间,长沙不仅是热门目的地,而且还是热门客源地。去哪儿数据显示,长沙成功入围2021年“五一”假期十大客源地,人均出游消费2060元。

网红长沙成“顶流”, 人均出游消费2060元



“打卡”塔山



文艺表演

32万余游客 挤爆常宁各景点

■文/图 本报记者 周瑞华
通讯员 滕旺

本报讯 “五一”小长假期间,常宁市各景区景点旅游全面升温。截至5月5日,该市各主要景点共接待游客达32.37万人次,实现旅游综合收入7032万元。

常宁旅游资源丰富,风景这边独好,尤其是“山、水、寨、石”在湘南独具一格,先后打造了中国印山、财神洞、中田古民居、西江瑶寨、天堂杜鹃、天堂山国家森林公园、罗桥樱花园、至圣寺、水口山工人运动陈列馆等大批自然人文景观,初步形成了黄金旅游线上的黄金景点,越来越多的外地游客前来观光旅游。

据统计,“五一”期间,该市的中国印山、财神洞、中田古民居、石马地质公园等景区举办“红歌嘹亮”等活动,共接待游客6.6万人次;该市的百万樱花园通过首届梦幻“飘雪”百花旅游节,引进大型魔术杂技表演、萌宠动物园等项目,接待游客亦达到了5.53万人次;塔山天堂山生态旅游区接待游客5.82万人次;水口山红色文化旅游区及肖石月廉政文化基地接待游客4.66万人次;大义山、泉峰冠及天湖湿地旅游区接待游客4.82万人次;西岭油茶小镇、石山村旅游点、白沙毛帽峰及老街、牛迹石、盐茶古道、咏胜农场等星级乡村旅游点农家乐接待游客4.94万人次。

WM 文明旅游